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REFERAT 

 

Dagsorden: 

1. Godkendelse af ref. d. 30. sep. 

Ad 1: Godkendt. 

2. Post og referat fra kredsformandsmøde. 

Ad 2: Fremover ligger atletikfinalen i foråret formodentlig juni måned. 

Hvis vi udtaler os til pressen skal det fremgå, at vi udtaler os på Kreds Fyns vegne. 

3. Økonomi. Herunder budget for 2010 og aftaler om frikøb, Lars udsender bilag. Skal der 

afsættes beløb til nye tiltag? 

Ad 3: Lars Hansen gennemgik budget og regnskab. Vi kommer pænt ud af 2009. Budgettet er 

reguleret 8/11. Vi har nået målet i kontingentindbetaling. Administrationsudgifter er faldende. 

Volley vil fremover blive dyrere, da vi ikke længere kan være i Odense Idrætshal, men skal 

være i den dyrere Dalumhal. 

Budget 2010 indeholder for sidste gang tilskud fra det gamle amt (Kulturregion Fyn). Vi har 

derfor udfærdiget nye ansøgninger til kommuner og skoler, idet en forhøjelse af kontingentet til 

6 kr. pr. elev vil kompensere for det manglende tilskud fra Kulturregion, Fyn. 

Vi stiler mod 215.000 i kontingent i næste sæson 

Lotte opfordres til at søge alternativt spillested til volley. Tilmeldingerne indikerer, at det kan 

klares på 3 baner. 

4. Procedure ved deltager betaling, kørsel m.m.  

Ad 4: Lars gennemgik div. procedurer. Bilagene er lagt i mappen: ”Vigtige dokumenter” i vores 

konference. 

5. Hjemmesiden. Jacob kommer med udspil til ændringer 

Ad 5: Antallet af besøgende på hjemmesiden er steget med 10 om dagen fra sidste år til i år. 

JKH foreslog nyt layout til hjemmesiden. Herunder en ny opsætning af faneblade. 

Han arbejder med en ny billedvisning, som umiddelbart ser rigtig godt ud. Proceduren vil være, 

at vi hver især tager de billeder vi kan overkomme, sorterer og sender til Jacob. Vi snakker her 

om ”harmløse situationsbilleder”. 

Randi foreslår, at vi lader os inspirere af Midtvest ift. at have kommunale skoleidrætsudvalg på 

hjemmesiden. 

JKH efterlyser indspark fra os alle til hjemmesiden. 

6. Flyer, skal den ændres?  

Ad 6: Umiddelbart ikke anledning til store ændringer. Regelændringer skal påføres. 

7. Gennemgang af elevaktiviteter under Dansk Skoleidræt, se bilag. Skal på hjemmesiden 

Ad 7: Randi informerede om de ændrede holdsammensætningsregler fra 10-11. 



Vi kalder fortsat vores træf  for træf, og ikke for aktivitetsdage. Det vigtige er ikke, om det 

hedder ”træf” eller ”aktivitetsdag” men at alle deltager. 

8. Rep. møde. Fortsætter alle, der er på valg, Morten, Lars, Tue, Vibeke, Randi, Jacob T.? Er 

der forslag til suppleant.  

Ad 8: Alle er villige til genvalg. 

Tue kontakter Gitte Kingo fra Otterup skole. Vigtigt at vi geografisk dækker Fyn – også i 

forhold til de kommunale idrætsnetværk. Vi mangler områderne omkring Nordfyn og 

Middelfart. Måske høre Kai Holm, om han kender nogle ( Jakob  T kontakter ) 

Christian melder afbud. 

9. Hvad symboliserer Dansk Skoleidræt Fyn. Vi har for to år siden fået en opgave fra DS-

Nyborg om at sende noget, der viser hvem vi er…….. 

Ad 9:  Vi sender hver især et billede til Lars senest torsdag den 10/12. Lars udfærdiger et billede 

til Nyborg. 

10. Hjælper arrangement, hvad kan det evt. indeholde og skal der være noget. 

Ad 10: Forslag til indhold: Rabbits-kamp kombineret med foredrag af Martin Andersen og 

noget spisning. Lars tager kontakt til de implicerede. Vi udfærdiger hver især en liste til Lars 

Hansen over hjælpere som skal inviteres. 

11. Punkter til næste møde 

Ad 11: Hjælpearrangement, Billede til Nyborg, Repmøde, 

12. Siden sidst 

Ad 12: Der har været ”Kom og vær med” i Ollerup i november. 220 elever. Godt stævne. 2 

dansetræf i Ullerslev og Odense. Ikke så mange deltagere i Ullerslev. Det var et 

kanonarrangement. 

Vandpolotræf. 3 skoler men 120 elever i vandet og god opbakning. 

Indledende stævne i basket i Odense gav lidt problemer. Det blev en rigtig god dag. 

Kidsvolley på Nordfyn. Godt stævne. 

Der bliver minibasket igen i Fåborg. 

Der har været afholdt lærervolley i V. Skerninge.  

Alt omkring Kidsvolley sendes til Randi. 

13. Møderække:  

Ad 13. 

14. Evt. 

Ad 14: Der er problemer med opstregning i Odense Idrætshal den 3/2. Lotte overvejer at flytte 

stævnet til Ubberud eller Aarup. 

Lars udsender tidsplan for invitation til repmøde m.m. 

 

 

For referat: 

 

Preben Hansen 


